

# 中国馆7月12日起再迎客

周一闭馆 现场仅售当日票 票价不变

本报讯 (记者 薛慧卿)7月12日至10月9日,中国国家馆将再度开放。记者昨日获悉,此次再开放,中国馆的展示内容将基本保持上海世博会期间原状,但逢周一闭馆(节假日除外),现场仅售当日票,进出口线路也有所调整。

据介绍,中国馆此次再开放将延续第一次续展期的票价,即普通票每张20元,优惠票每张15元。优惠票的适用对象为残疾人士、老年人、学生、身高1.3米以上的儿童和现役军人等5类人群。

再开放期间,中国馆的正常开放时间为9:00至17:00。馆区设单一入口,位于雪野路(近洪山路一侧)原世博园区5-3入口,出口位于博成路(近云台路一侧)。中国馆现场仅售当日票,售票处设在浦东东南路上南路口,售票时间为8:30至16:00。

## 今天将达35℃ 双休日跌回27℃



本报讯 (记者 马丹)

梅雨带刚有北抬,副热带高压就“乘虚而入”。昨天,申城最高气温达到35.1℃,是今年第三个高温日。今天上午11时左右,市区徐家汇气温已升到32.8℃。11时42分,上海中心气象台发布高温黄色预警信号:预计今天本市西部、北部和市区的最高气温将达35℃。

今天申城体感依然为闷热不适,但随着梅雨带再度南压,双休日又将迎来明显降水,雨水会为闷热的申城“退烧”。据预报,明天本市为阴有阵雨或雷雨的天气,气温会小幅下降,预计最高气温将回落到27℃左右,风力也会有所增大,明天的东北风4到5级,阵风6级。

### 上海电信博物馆今起开放

记载上海百年通信发展史的“上海电信博物馆”今天起向公众免费开放。该馆位于延安东路34号,系1921年丹麦大北电报公司在外滩建造的电报大厦,现为上海市优秀历史建筑。博物馆展陈面积约1600平方米,陈列主要分5个部分,同时设“临时专区”,目前陈列的是“中国电信世博纪念展”。据悉,电信博物馆于即日起接受社会团体预约,逢双休日向社会公众开放。图为观众在感受上海老弄堂电话亭的通信方式

肖健 摄影报道



## 《社会保险基金先行支付暂行办法》征求意见今截止

# 受伤“没人管”,社保先付医疗费

本报讯 (记者 鲁哲)社会保险基金先行支付是7月1日将施行的《社会保险法》的一大亮点,人力资源和社会保障部为此制订的《社会保险基金先行支付暂行办法》向公众征求意见到今日截止。

《社会保险基金先行支付暂行办法(征求意见稿)》提出,参加基本医疗保险的职工或者居民由于第三人的侵权行为造成伤病的,其医疗费用应当由第三人按照确定的责任大小依法承担。超过第三人责任部分的医疗费用,由基本医疗保险基金按照国家规定支付。第三人不支

付或者无法确定第三人的,在医疗费用结算时,个人应当向参保地社会保险经办机构书面申请基本医疗保险基金先行支付,并告知造成其伤病的原因和第三人不支付医疗费用的情况。社会保险经办机构接到个人申请,经审核后应当按照统筹地区基本医疗保险基金支付的规定先行支付相应部分的医疗费用。

个人由于第三人的侵权行为造成伤害被认定为工伤,第三人不支付工伤医疗费用或者无法确定第三人的,个人可以持有关材料向社会保险经办机构书面申请工伤保险

基金先行支付,并告知第三人不支付的情况。社会保险经办机构接到个人申请后,对于个人所在用人单位已经依法缴纳工伤保险费,且在认定工伤之前基本医疗保险基金有先行支付部分医疗费用的,社会保险经办机构应当向用人单位发出书面催告通知,要求用人单位在5个工作日内依法支付其余部分的医疗费用,并向基本医疗保险基金偿还先行支付的医疗费用。

对于个人所在用人单位已经依法缴纳工伤保险费,在认定工伤之前基本医疗保险基金无先行支付的,社会保险经办机构应当用工伤保险基金先行支付工伤医疗费

用。对于个人所在用人单位未依法缴纳工伤保险费,且在认定工伤之前基本医疗保险基金有先行支付部分医疗费用的,社会保险经办机构应当向用人单位发出书面催告通知,要求用人单位在5个工作日内依法支付其余部分的医疗费用,并向基本医疗保险基金偿还先行支付的医疗费用。

征求意见稿明确,职工所在用人单位未依法缴纳工伤保险费,发生工伤事故的,用人单位应当采取措施及时救治,并按照规定的工伤保险待遇项目和标准支付费用。

# 全市所有长途客运站 “逢包必检”将常态化

本报讯 (首席记者 潘高峰)本市所有长途客运站将全面严格实行“逢包必检、逢疑必查”的常态化安检措施。这是昨天市公安局、市交通运输和港口管理局联合召开的会议透露的消息。

据介绍,长途客运站企业承担主体责任,推进安全防范基础设施建设;各区县政府在加大对安检设施资金投入的同时,还要广泛组织群防群治力量,担负长途客运站点

特别是一级长途客运站的驻点守护工作;交通和港口管理部门负责落实对安检工作的行业指导和日常管理;各级公安机关加强对安检工作的指导和督促。

今后,日均客流量低于1000人次或规模较小的长途客运站每个安检点要配备至少2名专业安检从业人员;日均客流量超过1000人次或规模较大的长途客运站每个安检点要配备3名或以上专业安检从业人员。

## 崇明陈家镇瀛东村建成于滩涂之上——年轻村庄 意识超前

### 我喜爱的乡村

一片滩涂变成村,崇明陈家镇瀛东村是郊区最年轻的村庄之一。从1985年初冬起,瀛东村原6名村民在现任党支部书记、全国劳模陆文忠的带领下,经过3次艰难的围垦和20多年艰苦奋斗,终于在“潮来一片白茫茫,潮退一片芦苇荡”的滩涂上建立起一个生产发展、生活富裕、乡风文明的社会主义新农村。

瀛东村没有民营企业,没有合作股份制,村里的一草一木都是集

体所有。现在,瀛东村的32幢酒店式别墅已经接待数批游客;一座可同时容纳600人就餐的水上酒店和湖边会也已经顺利完工……

村领导班子和村民意识超前,村里原来亩产3000斤的水田,现在仅产300斤;原来喂养四大家鱼,如今改养长江水系中相对昂贵的鱼。用两座水闸24小时根据长江的潮汐来调节水质,鱼少了,但吃口好了。陆文忠说:既要过得好,又要生态好,这是一对矛盾。但是,再难也要坚持。本报记者 朱全弟

本报讯 (记者 皇甫萍)既假冒保健食品批准文号,又违法添加西布曲明、酚酞,实际上出自外省市地下制假窝点,昨天,上海市食药监局在全市“通缉”8种减肥类食品,凡标示名称、生产单位和生产地址均与违法产品名单信息一致的产品,一律不得在本市销售。

据悉,这些产品经公安部门及市食药监局联手侦查确认,系江苏宿迁一地下制假窝点包装生产后运抵本市销售的伪劣产品。市食药监局昨天起在全市范围内对这些违法产品开展清查行动。若各保健食品经营单位发现上述违法产品的,应立即停售并报告辖区食药监管部门,不得隐匿或擅自退货。违法产品名单如下:

■ 粒可瘦田田雪清减润肠胶囊(花茶配方瘦身),标示生产单位为“深圳田田实业有限公司 福建省幸福生物科技有限公司”,标示生产地址为“深圳市南山区创业路康乐花园2栋603”。

■ 田田雪牌清减润肠胶囊(闪电强效瘦),标示生产单位和地址同上。

■ 田田雪牌清减润肠胶囊(简约),标示生产单位和地址同上。

■ 荷火瘦身田田雪清减润肠胶囊(菠萝配方),标示生产单位为“福建省幸福生物科技有限公司”,标示生产地址为“福建省顺昌县东郊东路11号”。

■ 荷火瘦身田田雪清减润肠胶囊(啤梨配方),标示生产单位和地址同上。

■ 田田雪清减润肠胶囊(瘦身之语),标示生产单位和地址同上。

■ 焦点瘦身美体胶囊,标示生产单位为“太原康纽莱保健品公司”,标示生产地址为“太原市高新区2区”。

■ 俏妹牌减肥胶囊,标示生产单位为“青海青藏高原天然药用植物科技开发有限公司”,标示生产地址为“西宁市礼让街47号”。

## “上海痛风网”等15家网站被曝光

本报讯 (记者 皇甫萍)昨天,国家食药监局发布公告,曝光“上海痛风网”等15家发布虚假药品信息销售假劣药品的违法网站。相关网站已被依法移送有关部门查处。

经核实,15家违法网站通过使用绝对化、承诺性的语言,对“产品”疗效进行虚假宣传。食药监部门提醒消费者,未经批准的网上销售药品行为都是违法行为。

消费者要了解具体违法网站信息,可以登录国家食药监局网站,浏览“网上购药安全警示”栏(<http://www.sfda.gov.cn/WS01/CL0441/>)。

## 社科普及周 周日有咨询

本报讯 (通讯员 王佳 记者 江跃中)配合“第十届上海市社会科学普及活动周”,由市价格学会主办,中福古玩城、市收藏协会协办的“收藏品价格咨询与鉴赏活动”,将于6月26日在福州路542号举行。此次免费咨询范围是瓷器、玉器、紫砂、赏石、文房四宝等。